
TRANSPORT FASTENERS

ELEMENTY 
TRANSPORTOWE, 

MOCUJ CE Z CZNE



1.0503

Symbol:   CMB.032

J2



C45E
700÷800 N/mm2

Symbol:   CMT.032

Ze wzgl dów bezpiecze stwa, nale y wzi  
pod uwag , e zawsze waga t ocznika musi 
by  obs ugiwana przez 2 czopy transportowe.
For safety reason, please consider always that
the weight of the die has to be supported by
2 lifting pins.

J3



C45E
700÷800  N/mm2

Symbol:   CTA.050

Ze wzgl dów bezpiecze stwa, nale y wzi  pod 
uwag , e zawsze waga t ocznika musi 
by  obs ugiwana przez 2 czopy transportowe.
Brak rub w zestawie, zamów osobno, ruby str. J144
For safety reason, please consider always that the weight of 
the die has to be supported by 2 lifting brackets. 
No screws included, order separately - page J144

J4



C45E
700÷800  N/mm2

Symbol:   CTB.050

Ze wzgl dów bezpiecze stwa, nale y wzi  pod 
uwag , e zawsze waga t ocznika musi 
by  obs ugiwana przez 2 czopy transportowe.
Brak rub w zestawie, zamów osobno, ruby str. J144
For safety reason, please consider always that the weight of 
the die has to be supported by 2 lifting brackets. 
No screws included, order separately - page J144

J5



Symbol:   C102-01-063-016  

J6



Symbol:   CMU16

J7



Symbol:   C102-03-090-024

J8



Symbol:   C102-04-111-020 

J9



Symbol:   C102-05-105-2030

J10



St35

Symbol:   C104-01-052-060

J11



Symbol:   C103-01-050-027

Ze wzgl dów bezpiecze stwa, nale y wzi  pod 
uwag , e zawsze waga t ocznika musi 
by  obs ugiwana przez 2 sworznie transportowe.
For safety reason, please consider always that the weight 
of the die has to be supported by 2 lifting pins. 

J12



Symbol:   C103-02-043-195

Ze wzgl dów bezpiecze stwa, nale y wzi  pod 
uwag , e zawsze waga t ocznika musi 
by  obs ugiwana przez 2 sworznie transportowe.
For safety reason, please consider always that the weight 
of the die has to be supported by 2 lifting pins. 

J13



Symbol:   C103-03-035-125

Ze wzgl dów bezpiecze stwa, nale y wzi  pod 
uwag , e zawsze waga t ocznika musi 
by  obs ugiwana przez 2 sworznie transportowe.
For safety reason, please consider always that the weight 
of the die has to be supported by 2 lifting pins. 

J14



Symbol:   C103-04-050-220

Ze wzgl dów bezpiecze stwa, nale y wzi  pod 
uwag , e zawsze waga t ocznika musi 
by  obs ugiwana przez 2 sworznie transportowe.
For safety reason, please consider always that the weight 
of the die has to be supported by 2 lifting pins. 

J15



Symbol:   C103-04-050-190

Ze wzgl dów bezpiecze stwa, nale y wzi  pod 
uwag , e zawsze waga t ocznika musi 
by  obs ugiwana przez 2 sworznie transportowe.
For safety reason, please consider always that the weight 
of the die has to be supported by 2 lifting pins. 

J16



Symbol:   C103-04-063-028

Ze wzgl dów bezpiecze stwa, nale y wzi  pod 
uwag , e zawsze waga t ocznika musi 
by  obs ugiwana przez 2 sworznie transportowe.
For safety reason, please consider always that the weight 
of the die has to be supported by 2 lifting pins. 

J17



Symbol:   C103-05-050-021

Ze wzgl dów bezpiecze stwa, nale y wzi  pod 
uwag , e zawsze waga t ocznika musi 
by  obs ugiwana przez 2 sworznie transportowe.
For safety reason, please consider always that the weight 
of the die has to be supported by 2 lifting pins. 

J18



Symbol:   C103-06-050-230

Ze wzgl dów bezpiecze stwa, nale y wzi  pod 
uwag , e zawsze waga t ocznika musi 
by  obs ugiwana przez 2 sworznie transportowe.
For safety reason, please consider always that the weight 
of the die has to be supported by 2 lifting pins. 

J19



Symbol:   C103-07-02000

Ze wzgl dów bezpiecze stwa, nale y wzi  pod 
uwag , e zawsze waga t ocznika musi 
by  obs ugiwana przez 2 sworznie transportowe.
For safety reason, please consider always that the weight 
of the die has to be supported by 2 lifting pins. 

J20



Symbol:   C103-09-050-221

Ze wzgl dów bezpiecze stwa, nale y wzi  pod 
uwag , e zawsze waga t ocznika musi 
by  obs ugiwana przez 2 sworznie transportowe.
For safety reason, please consider always that the weight 
of the die has to be supported by 2 lifting pins. 

J21



Ze wzgl dów bezpiecze stwa, nale y wzi  pod 
uwag , e zawsze waga t ocznika musi 
by  obs ugiwana przez 2 uchwyty transportowe.
Brak rub w zestawie, zamów osobno, ruby str. J144
For safety reason, please consider always that the weight of 
the die has to be supported by just 2 lifting brackets. 
No screws included, order separately - page J144

C45E
800÷1000  N/mm2

Symbol:   C105-01-04000

J22



Ze wzgl dów bezpiecze stwa, nale y wzi  pod 
uwag , e zawsze waga t ocznika musi 
by  obs ugiwana przez 2 uchwyty transportowe.
Brak rub w zestawie, zamów osobno, ruby str. J144
For safety reason, please consider always that the weight of 
the die has to be supported by just 2 lifting brackets. 
No screws included, order separately - page J144

C45E
800÷1000  N/mm2

Symbol:   C105-02-01000

J23



Ze wzgl dów bezpiecze stwa, nale y wzi  pod 
uwag , e zawsze waga t ocznika musi 
by  obs ugiwana przez 2 uchwyty transportowe.
Brak rub w zestawie, zamów osobno, ruby str. J144
For safety reason, please consider always that the weight of 
the die has to be supported by just 2 lifting brackets. 
No screws included, order separately - page J144

St52

Symbol:   C105-03-16000

J24



Ze wzgl dów bezpiecze stwa, nale y wzi  pod 
uwag , e zawsze waga t ocznika musi 
by  obs ugiwana przez 2 uchwyty transportowe.
Brak rub w zestawie, zamów osobno, ruby str. J144
For safety reason, please consider always that the weight of 
the die has to be supported by just 2 lifting brackets. 
No screws included, order separately - page J144

St52

Symbol:   C105-04-08000

J25



Ze wzgl dów bezpiecze stwa, nale y wzi  pod 
uwag , e zawsze waga t ocznika musi 
by  obs ugiwana przez 2 uchwyty transportowe.
Brak rub w zestawie, zamów osobno, ruby str. J144
For safety reason, please consider always that the weight of 
the die has to be supported by just 2 lifting brackets. 
No screws included, order separately - page J144

St52

Symbol:   C105-06-08000

J26



Symbol:   C105-05-055-1642

42CrMo4+QT

J27



1.7131

Symbol:  SLP.10.040.032

58 ÷ 60 HRC

J28



Stal / Steel 12.9

Symbol:  KZ.016

J29



CK60 kuty /

Symbol:  M301-00-150

Max d ugo  350mm
Max. length 350mm

J30



CK60 kuty /

Symbol:  M301-01-150

Max d ugo  350mm
Max. length 350mm

56 ÷ 60 HRC

J31



1. CK60 kuty /

Symbol:  M301-02-150
lub

Rozmiar l jest okre lony przez klienta
l is given by the customer
np / for example:

l=165

Symbol:  M301-02-165

Max d ugo  250mm
Max. length 250mm

1. 50 ÷ 55 HRC

J32



BALLUFF

Symbol:  M301-03-01-003

J33



STAL / STEEL

Symbol:  M301-04-0185004

60 ÷ 62 HRC

J34



1. CK60 kuty /
2. ST37

Symbol:  M301-05-180

1. 58 ÷ 60 HRC
2. 58 ÷ 60 HRC

J35



St37

Symbol:  M301-06-100-142

Sensor nie jest za czony w zestawie.
Sensor not included.

J36



CK45 kuty /

Symbol:  M301-09-090

J37



Symbol:  M301-11-065

CK60 kuty /

J38



CK60 kuty /

Symbol:  M301-12-120

Max d ugo  350mm
Max. length 350mm

58 ÷ 60 HRC

J39



Symbol:  M301-14-180

1. CK45
    Twardo  / Hardness
    58 ÷ 60 HRC
2. CK45
    Twardo  / Hardness
    54 ÷ 56 HRC
3. CK45
    *Twardo  / Hardness
    *58 ÷ 60 HRC
4. Spr yna / Spring
5. Spr yna / Spring

J40



1. CK45
    Twardo  / Hardness
    58 ÷ 60 HRC
2. CK45
    Twardo  / Hardness
    54 ÷ 56 HRC
3. CK45
    *Twardo  / Hardness
    *58 ÷ 60 HRC
4. Spr yna / Spring
5. Spr yna / Spring

Symbol:  M301-17-170

1

2

3

4

5

J41



Symbol:  M301-15-185

1. S235
2. 1.4021 40-45HRC
3. Spr yna /Spring DIN 2098
4. Nakr tka /Nut M6 DIN 934
5. ruba /Screw M6x12 DIN 912
6. Nit / Rivet Ø4x14 DIN 7337

J42



1. C45
2. C45
3. C15
4. C15
5. C15
6. C-M8X40-12,9

Symbol:  M301-16-150

J43



21MnCr5

Symbol:  M301-13-068

58 ÷ 60 HRC

J44



1. 16MnCr5 kuty /
2. 16MnCr5 kuty /
3. CK45

Symbol:  M302-01-100-205

1. 60 ÷ 64 HRC
2. 60 ÷ 64 HRC

J45



1. 16MnCr5 kuty /
2. 16MnCr5 kuty /
3. CK45

Symbol:  M302-02-120-005

1. 60 ÷ 64 HRC
2. 60 ÷ 64 HRC

J46



CK45

Symbol:  M302-03-100-205

J47



1. 16MnCr5 kuty /
2. 16MnCr5 kuty /
3. CK45

Symbol:  M302-08-080-105

1. 60 ÷ 64 HRC
2. 60 ÷ 64 HRC

J48



16MnCr5

Symbol:  M303-01-022045

58 ÷ 60 HRC

16MnCr5

Symbol:  M303-02-040055

58 ÷ 60 HRC

J49



CK45 kuty /
800÷1000  N/mm2

Symbol:  M304-01-036-l

D ugo  l jest podawana przez klienta
(max d ugo  360 mm)

Size of l is given by customer
(max length 360mm)

np / for example:
l=165

Symbol:  M304-01-036-165

J50



CK45 kuty /
800÷1000  N/mm2

Symbol:  M304-07-01-l

D ugo  l jest podawana przez klienta
(max d ugo  440 mm)

Size of l is given by customer
(max length 440mm)

np / for example:
l=165

Symbol:  M304-07-00-165

J51



42CrMo4+QT kuty /
800÷1000  N/mm2

Symbol:  M304-08-00-205

D ugo  max 360 mm
Max length 360mm)

00 - Forma A / Form A
01 - Forma B / Form B
02 - Forma C / Form C

J52



CK45 kuty /
800÷1000  N/mm2

Symbol:  M304-09-00-l

D ugo  l jest podawana przez klienta
(max d ugo  600 mm)

Size of l is given by customer
(max length 600mm)

np / for example:
l=165

Symbol:  M304-09-00-165

J53



1.7227 (42CrMoS4+QT)

Symbol:  M304-10-l

D ugo  l jest podawana przez klienta
Size of l is given by customer

np / for example:
l=165

Symbol:  M304-10-165

J54



1.  Tuleja / Sleeve 
      CK45

HRC 58÷62
2.  Tuleja / Bushes 

Br z + gra t
      Bronze with Non-Liquid Lubricant

HB 190
3.  Spr yna gazowa / Gas spring
4.  DIN 472
5.  M10x60 DIN 912
6.  90MnCrV8
      HRC 54÷60

Symbol:  M305-04-65200

J55



1.  CK45
2.  Br z + gra t
      Bronze + Graphite

HB > 190
3.  36NiCrMo4
4.  M8x30 DIN912
5.  Schnorr Ø8
6.  Spr yna gazowa / Gas spring
7.  M6x12 DIN 7991

Symbol:  M305-05-50200

J56



1.  CK45
2.  Br z + gra t
      Bronze + Graphite

HB > 190
3.  36NiCrMo4
4.  M8x30 DIN912
5.  Schnorr Ø8
6.  Spr yna gazowa / Gas spring
7.  M6x12 DIN 7991

Symbol:  M305-06-80200

J57



1.  CK45
2.  Br z + gra t
      Bronze + Graphite

HB > 190
3.  36NiCrMo4
4.  M8x30 DIN912
5.  Schnorr Ø8
6.  Spr yna gazowa / Gas spring
7.  M6x12 DIN 7991

Symbol:  M305-07-80200

J58



1.  CK45
2.  Br z + gra t
      Bronze + Graphite

HB > 190
3.  36NiCrMo4
4.  M8x30 DIN912
5.  Schnorr Ø8
6.  Spr yna gazowa / Gas spring
7.  M6x12 DIN 7991

Symbol:  M305-08-80100

J59



1.  16MnCr5
      HRC 54÷56
2.  Br z + gra t (tuleja)
      Bronze + Graphite (bush)

HB > 190
3.  Oprawka / Retainer (2 172 472)
4.  Pier cie  ustalaj cy / Locating Ring
      115CrV3
5.  Spr yna gazowa / Gas spring
6.  M6x25 DIN 912
7.  M8x25 DIN 912
8.  M8x20 DIN 912

Symbol:  M305-09-050090

J60



1.  42CrMo4
     800÷1000  N/mm2

2.  CK45
      Podk adka / Washer 5xØ13,2xØ30
3.  ruba / Screw M12x20 DIN912

Symbol:  M306-02-040139

J61



1.  42CrMo4
     800÷1000  N/mm2

2.  CK45
      Podk adka / Washer 5xØ13,2xØ30
3.  ruba / Screw M12x20 DIN912

Symbol:  M306-03-040191

J62



1.  36NiCrMo4
2.  St37
3.  St37
4.  CK45
5.  Elastomer 92Sh
6.  DIN 935 8.8
7.  DIN 94

Symbol:  M307-01-20AAABBB

Rozmiary A i B s  okre lone przez klienta
A and B are given by the customer

np / for example:
M = 20     A = 247     B = 110

M307-01-20247110

J63



CK45

Symbol:  M308-01-090-060

J64



Symbol:  M308-07-080070

St37

J65



1.  CK45
2.  Elastomer 92Sh

Symbol:  M309-02-040080

J66



1.  CK45
2.  Elastomer 90Sh

Symbol:  M309-04-040065

J67



1.  CK45
2.  Odbojnik Shock Absorber
3.  M6x12 DIN 912

Symbol:  M309-05-033085

J68



1.  CK45
2.  Odbojnik Shock Absorber
3.  M10x30 DIN 912

Symbol:  M309-06-047155

J69



1.  S355
2.  S355
3.  S355
4.  S235/DC01
5.  Odbojnik Shock Absorber
6.  M6 DIN 934
7. ruba M6x10 / Screw

Symbol:  M309-07-054033

J70



1.  C15
2.  S235JRG2K
3.  42CrMo4
4.  Rolka Roller
5.  Spr yna Spring
6.  ruba / Screw M8x60 DIN 912 

Symbol:  M310-01-002

J71



Symbol:  M310-01-004

1.  C15
2.  S235JRG2K
3.  42CrMo4
4.  Rolka Roller
5.  Spr yna Spring
6.  ruba / Screw M8x60 DIN 912 

J72



Symbol:  M310-01-011

1.  C15
2.  S235JRG2K
3.  42CrMo4
4.  Rolka Roller
5.  Spr yna Spring
6.  ruba / Screw M8x60 DIN 912 

J73



Symbol:  M310-01-012

1.  C15
2.  S235JRG2K
3.  42CrMo4
4.  Rolka Roller
5.  Spr yna Spring
6.  ruba / Screw M8x60 DIN 912 

J74



Symbol:  M310-01-020

1.  C15
2.  S235JRG2K
3.  42CrMo4
4.  Rolka Roller
5.  Spr yna Spring
6.  Stal / Steel 
7.  ruba / Screw M8x60 DIN 912 

J75



Symbol:  M310-01-022

1.  C15
2.  S235JRG2K
3.  42CrMo4
4.  Rolka Roller
5.  Spr yna Spring
6.  Stal / Steel 
7.  ruba / Screw M8x60 DIN 912 

J76



Symbol:  M310-03-35750

Stal / Steel 

Symbol:  M310-04-0030

Stal / Steel 

J77



Symbol:  M310-05-001

Stal / Steel 

Symbol:  M310-06-001

Polipropylen / Polypropylene

J78



Symbol:  M310-08-001

1. Stal + Vulkollan / Steel+ Vulkollan 
2. o ysko Rolki / Roller Bearing
    6200 2RS
3. I30 DIN 472

J79



Symbol:  M310-08-064-250

1. St37
2. Pok adka  / Washer  M6 
3. Pok adka  / Washer  M6 
4. Nakr tka / Nut M6
5. ruba / Screw M6x40 DIN 912
6. Stal / Steel M310-05-001

J80



Symbol:  M310-09-01-002

1. CK45
2. Br z / Bronze  HB>190 
3. Spr yna Spring
4. M6x8 DIN 913
6. Ø12x60 DIN 6325

J81



Symbol:  M310-10-016002

1. Stal lub Poliacetal (POM)
    Steel or Resin
2. Stal Steel
3. Stal Steel
4. Pier cie  Osadczy Typu G (G-8)
    G Type Retaining Ring (G-8)

Ø8

Ø20

30

60

65

12,5

15

Ø9

40

J82



Symbol:  M316-01-002

CK45

J83



Symbol:  M316-02-005

1. CK45
2. DIN EN ISO 8752

J84



Symbol:  M317-04-2525125

CK45

J85



Symbol:  M317-05-022050

CK45

J86



Symbol:  M317-07-012020

CK45

J87



Symbol:  M317-08-2660

90MnCrV8

58 ÷ 60 HRC

J88



Symbol:  M317-10-50135

CK45

J89



Symbol:  M317-11-3248210

CK45

 

J90



Symbol:  M317-12-045160

16MnCr5

60 ÷ 62 HRC

J91



Symbol:  M317-16-028032

1.0503 (C45+C)

Symbol:  M317-17-025030

1. S355MC (t=5mm)
2. S235 JRC+C

J92



Symbol:               M318-03-15008004000

l=150   l1=80   h=40

CK45

J93



Symbol:  M318-03-15008008500

Wymiary l, l1, h s  podawane przez klienta
Dimensions of l, l1, h are given by customer

np / for example:

l=150   l1=80   h=85

CK45

J94



Symbol:  M318-05-08004500

d=80   h=45

CK45

J95



Symbol:  M318-05-08010500

Wymiary d oraz h s  podawane przez 
klienta
Dimensions of d & h are given by customer

np / for example:

d=80   h=105

CK45

J96



Symbol:  M318-06-05004500

d=50   h=45

CK45

J97



Symbol:  M318-06-05004500

Wymiary d oraz h s  podawane przez 
klienta
Dimensions of d & h are given by customer

np / for example:

d=50   h=45

CK45

J98



Symbol:  M318-07-080025

42CrMo4

46 ÷ 48 HRC

J99



Symbol:  M318-08-080005

Stal / Steel
lub / or
Mosi dz / Brass

/ Brass

/ Steel

/ Brass

/ Steel

/ Brass

/ Steel

J100



Symbol:  M318-09-065020

16MnCr5

58 ÷ 60 HRC

J101



Symbol:  M319-01-100080

1. CK45
2. M12x70 DIN 931 (8.8)

Symbol:  M319-01-045200

1. CK45
2. STAR 0658-225-40

J102



Symbol:  M319-02-080160

1. 90MnCrV8
2. 90MnCrV8 
3. Twardo  / Hardened
      58 ÷ 60 HRC
4. X155CrVMo12
5. M10x20 DIN912

J103



Symbol:  M320-03-100140

BR Z + GRAFIT
BRONZE + GRAPHITE

HB > 190

J104



Symbol:  M320-07-035-I

D ugo  l jest podawana przez klienta
Length l is given by the customer

np / for example:
l=165

Symbol:  M320-07-035-165

CK45

52 ÷ 54 HRC

J105



Symbol:  M321-01-070120

1.  ST 37
2.  Zawias / Hinge
3.  Elastomer 68Sh
4.  ruba / Screw M4x8 DIN 912

J106



Symbol:  M321-01-100200

w=100   l=200

D ugo  l jest podawana przez klienta
Length l is given by the customer

Max d ugo : 365mm
Max. Length: 365mm

1.  ST 37
2.  Zawias / Hinge
3.  Elastomer 68Sh
4.  ruba / Screw M4x8 DIN 912

J107



Symbol:  M321-02-070120

1.  S235JR
2.  1.4310
3.  S235/DC01
4.  S235/DC01
5.  Mi kkie PVC / Soft PVC
6.  M6 DIN 934
7.  Nit / Rivet Ø5x14 DIN 7337

J108



Symbol:  M321-03-080155

1.  S235JR
2.  1.4310
3.  S235/DC01
4.  S235/DC01
5.  Mi kkie PVC / Soft PVC
6.  M6 DIN 934
7.  Nit / Rivet Ø5x12 DIN 7337

J109



Symbol:  M321-04-071

S235JR

J110



Symbol:  M321-04-081

S235JR

J111



Symbol:  M321-05-75 SET

1.  S235JR
2.  1.4310
3.  S235/DC01
4.  S235/DC01
5.  Mi kkie PVC / Soft PVC

J112



Symbol:  M321-05-85 SET

1.  S235JR
2.  1.4310
3.  S235/DC01
4.  S235/DC01
5.  Mi kkie PVC / Soft PVC

J113



Symbol:  M323-01-0980632

1.  Stempel / Punch 1.2550
     50 ± 2HRC 
2.  Tuleja / Bush 1.3505
     58 ± 2HRC 
3.  Spr yna zwojna / Coil Spring
4.  Ø3x14 DIN 6325

J114



Symbol:  M402-03-013

1.  X205Cr12KU
     60 ÷ 62 HRC
2.  X205Cr12KU

J115



Symbol:  Z401-01-055

1.  CK45
2.  CK45
3.  Ko ek wzmacniany / Elastic Pin 
     Ø2,5x14 DIN 1481

J116



Symbol:  Z401-02-056

CK45

J117



Symbol:  Z401-06-014

X153CrMoV12

54 ÷ 56 HRC

J118



Symbol:  Z401-07-014

X153CrMoV12

54 ÷ 56 HRC

J119



Symbol:  M314-02-060

C80W2   36 ÷ 40 HRC

Obudowa / Body 34CrMo4

Spr yna / Spring C80W2   36 ÷ 40 HRC

Wyko czenie: oksydowanie na czarno
Black oxide  nishing

J120



Symbol:  M314-04-008

Trzpie  / Pin 90Mn4   36 ÷ 40 HRC

Obudowa / Body 34CrMo4

Wyko czenie: oksydowanie na czarno
Black oxide  nishing

J121



Symbol:  S504-03-030080

Trzpie  / Pin 90Mn4   36 ÷ 40 HRC

Obudowa / Body 34CrMo4

Wyko czenie: oksydowanie na czarno
Black oxide  nishing

Oznaczenie na kolor ó ty
Colour marking yellow

J122



Symbol:  S504-04-030120

Trzpie  / Pin 90Mn4   36 ÷ 40 HRC

Obudowa / Body 34CrMo4

Wyko czenie: oksydowanie na czarno
Black oxide  nishing

Oznaczenie na kolor czerwony
Colour marking red

J123



Symbol:  S504-05-020080

Trzpie  / Pin 90Mn4   36 ÷ 40 HRC

Obudowa / Body 34CrMo4

Wyko czenie: oksydowanie na czarno
Black oxide  nishing

Oznaczenie na kolor ó ty
Colour marking yellow

*Trzpie  spr ynowy wykonany 
z wysokowydajnego tworzywa 
sztucznego z dodatkami pozwala na 
obci enie boczne maks. 15  w zale no ci 
od d ugo ci skoku.
*The Spring pin made from high performance 
plastic with additives permits lateral loading of 
max. 15  depending on the stroke length.

J124



Symbol:  S504-06-020080-002

Trzpie  / Pin 90Mn4   36 ÷ 40 HRC

Obudowa / Body 34CrMo4

Wyko czenie: oksydowanie na czarno
Black oxide  nishing

Oznaczenie na kolor czerwony
Colour marking red

*Trzpie  spr ynowy wykonany 
z wysokowydajnego tworzywa 
sztucznego z dodatkami pozwala na 
obci enie boczne maks. 15  w zale no ci 
od d ugo ci skoku.
*The Spring pin made from high performance 
plastic with additives permits lateral loading of 
max. 15  depending on the stroke length.

J125



Symbol:  S504-07-020080

Trzpie  / Pin 90Mn4   36 ÷ 40 HRC

Obudowa / Body 34CrMo4

Wyko czenie: oksydowanie na czarno
Black oxide  nishing

Oznaczenie: na kolor bia y
Colour marking white

*Trzpie  spr ynowy wykonany 
z wysokowydajnego tworzywa 
sztucznego z dodatkami pozwala na 
obci enie boczne maks. 15  w zale no ci 
od d ugo ci skoku.
*The Spring pin made from high performance 
plastic with additives permits lateral loading of 
max. 15  depending on the stroke length.

J126



Symbol:  M314-05-010

Stal / Steel   36 ÷ 40 HRC

Wyko czenie: oksydowanie na czarno
Black oxide  nishing

Symbol:  S504-08-016

Stal / Steel

J127



Korpus stalowy w klasie 5.8
Steel body class 5.8

Kulka stalowa hartowana
Hardened steel ball

Spr yna stal spr ynowa klasy D
Music wire steel spring class D

ZKW  standard / standard
ZKW � H  wi ksza si a / higher force
ZKW � L  przed u ony / longer
Symbol:  ZKW.080

lub / or
Symbol:  ZKW.080.H

lub / or
Symbol:  ZKW.080.L

J128



ZKS  standard / standard
ZKS � H  wi ksza si a / higher force
ZKS � L  przed u ony / longer
Symbol:  ZKS.080

lub / or
Symbol:  ZKS.080H

lub / or
Symbol:  ZKS.080L

Korpus stalowy w klasie 5.8
Steel body class 5.8

Kulka stalowa hartowana
Hardened steel ball

Spr yna stal spr ynowa klasy D
Music wire steel spring class D

J129



ZTW  standard / standard
ZTW � S  mniejsza si a / lower force
ZTW � H  wi ksza si a / higher force
Symbol:  ZTW.080

lub / or
Symbol:  ZTW.080.S

lub / or
Symbol:  ZTW.080.H

Korpus stalowy w klasie 5.8
Steel body class 5.8

Kulka stalowa hartowana
Hardened steel ball

Spr yna stal spr ynowa klasy D
Music wire steel spring class D

J130



ZTS  standard / standard
ZTS � S  mniejsza si a / lower force
ZTS � H  wi ksza si a / higher force
Symbol:  ZTS.080

lub / or
Symbol:  ZTS.080.S

lub / or
Symbol:  ZTS.080.H

Korpus stalowy w klasie 5.8
Steel body class 5.8

Kulka stalowa hartowana
Hardened steel ball

Spr yna stal spr ynowa klasy D
Music wire steel spring class D

J131



60 +/- 2 HRC

16 Cr Ni 4

Symbol:  10179
 +
d1: 4,0
 +
L1: 12 

10179.0400.12

J132



60 +/- 2 HRC

16 Cr Ni 4

Symbol:  10172
 +
d1: 6,0
 +
L1:  16

10172.0600.16

J133



60 +/- 2 HRC

*dost pny tylko w m6 / m6 only 

1.3505

Symbol:  106325
 +
d:  10
 +
L1: 80

106325.100.080

ko ki w tolerancji h6 dodaj H
dowel pins h6 tolerance add H

106325.100.080.H

J134



60 +/- 2 HRC

1.3505

*dost pny tylko w m6 / m6 only 

Symbol:  107979
 +
d:  10
 +
L1: 80

107979.100.080

ko ki w tolerancji h6 dodaj H
dowel pins h6 tolerance add H

107979.100.080.H

J135



Symbol:  WA.10

Dowel pins 
106325 or 107979

J136



12.9

Symbol:  SPB
 +
d1: M8
 +
L1:  25

SPB.M080.025

J137



12.9

Symbol:  SPC
 +
d1: M8
 +
L1:  25

SPC.M080.025

J138



10.9

Symbol:  SPS
 +
d1: M8
 +
L1: 25

SPS.M080.025

J139



HCS � STAL / STEEL
HCM - MOSI DZ / BRASS

Symbol:  HCS.010

J140



42CrMo4
1000÷1200 N/mm2

Symbol:  M307-04-128

J141



Symbol:  M312-03-12110076

M=12    A=110    B=76

Rozmiar A i B jest podawany przez klienta.
A and B are given by the customer.

1.  St37 
2.  DIN 912 12.9
3.  CK45
4.  DIN 127

J142



Symbol:  M312-08-12110076

M=12    A=110    B=76

Rozmiar A i B jest podawany przez klienta.
A and B are given by the customer.

1.  St37 
2.  DIN 912 12.9
3.  Elastomer 92Sh
4.  CK45
5.  DIN 127

J143



V8 - 8.8
V12 - 12.9

Klasa / Class:  12.9
 +
 M:  M8
 +
 L: 70

V12.080.070

* tylko klasa 12.9 (V12) / only class 12.9 (V12)

J144



VH8 - 8.8
VH10 - 10.9

Klasa / Class:  8,8
 +
 M:  M8
 +
 L:  70

VH8.080.070

* tylko klasa 8.8 (VH8) / only class 8.8 (VH8)

J145



VS10 - 10.9

Klasa / Class:  10.9
 +
M: M8
 +
 L:  70

VS10.080.070

J146



10.9

Klasa / Class:  10.9
 +
M: M8
 +
 L:  25

VB01.080.025

10.9

Klasa / Class:  10.9
 +
M: M8
 +
 L:  25

VB02.080.025

J147



45H

Klasa / Class:  SD913
 +
M: M8
  + 
L: 70

SD913.080.070

J148



45H

Klasa / Class:  SD914
 +
M: M8
  + 
L: 60

SD914.080.060

J149



140HV/200HV

140HV/200HV

Symbol:  FW
 +
 M:  M4

FW.040

Symbol:  FWP
 +
M:  M6

FWP.060

5.8

Symbol:  SW.0100

J150



Symbol:  FNL
 +
M:  M10

FNL.010

Symbol:  SR
 +
E:  10
 +
D:  5
 +
H:  0,5

SR.010.050.050

J151



C67, C75, Ck75 WG 17222

Symbol:  10471.010

J152



Symbol:  10472.010

C67, C75, Ck75 WG 17222

J153



HN8 � kl. 8
HN10 � kl. 10

Klasa / Class:  8
 +
M:  M8

HN8.080

J154



Symbol:   S110.00002

Symbol:  S120.00140

Stal hartowana malowana  
Hardened painted steel 

Stal hartowana malowana 
Hardened painted steel 

Pionowo / Vertical 4,65mm
Poziomo / Horizontal 2,30mm

J155



Symbol:  S121.00100

Symbol:  S122.00100

Podstawa - �ERGAL�
Stop aluminiowy EN 7075 

Base - �ERGAL�
Aluminium alloy EN 7075

Podstawa - �ERGAL�
Stop aluminiowy EN 7075 

Base - �ERGAL�
Aluminium alloy EN 7075

J156



Symbol:  S125.35025

Symbol:  S151.00035

Symbol:  S152.00065

Stal hartowana malowana 
Hardened painted steel 

Stal hartowana czerniona
Hardened blacked steel

Stal hartowana czerniona
Hardened blacked steel

Zastosowanie razem z podpor  S120 
pozwala na przed u enie wysoko ci 
podpory. Powinny by  umiejscowio-
ne jedna na drugiej.
Used with S120 give possibility to extend 
the length of the support. They should be 
placed one upon another.

S120, S121, S122, S130, S131

S120, S121, S122, S130, S131

J157



Symbol:  S131.00750

Symbol:  S130.18140

Stal hartowana malowana 
Hardened painted steel
ruby trapezowe 30x6

Trapezoidal thread 30x6

Stal hartowana malowana 
Hardened painted steel
ruby trapezowe 40x6

Trapezoidal thread 40x6

J158



Symbol:  S210.26250

Symbol:  S211.14100

Stal hartowana malowana 
Hardened painted steel

R > 700N/mm2

Stal hartowana malowana 
Hardened painted steel

R > 700N/mm2

J159



Symbol:  S220.18125

Symbol:  S230.18125

Stal hartowana malowana 
Hardened painted steel

R > 700N/mm2

Stal hartowana malowana 
Hardened painted steel

R > 700N/mm2

J160



Symbol:  S240.26315

Symbol:  S250.26315

Stal hartowana malowana 
Hardened painted steel

R > 600N/mm2

Stal hartowana malowana 
Hardened painted steel

R > 600N/mm2

J161



Symbol:  S260.26200

Symbol:  S270.26200

apa S260 jest produkowana 
poprzez frezowanie bloku stali (nie 
przez zaginanie). Stal hartowana ma-
lowana R>700N/mm2

The S260 clamp is produced by milling 
a steel block (it is not produced by bend-
ing). Hardened painted steel R>700N/mm2

apa S270 jest produkowana poprzez 
frezowanie bloku stali (nie przez 
zaginanie). Stal hartowana malowa-
na R>600N/mm2

The S270 clamp is produced by milling 
a steel block (it is not produced by bend-
ing). Hardened painted steel R>600N/mm2

J162



B

Symbol:  S280.22160

Symbol:  S281.30006

Stal hartowana malowana  
Hardened painted steel

R > 700N/mm2

ruby z gwintem
kwadratowym klasa 8.8 

Automatowy stop stalowy
Screw with square thread class 8.8 

Automatic alloy steel

J163



Symbol:  ML10.00022

Stal hartowana malowana. Konstrukcja 
typu klin, która umo liwia jednocze nie 
mocowanie obrabianego przedmiotu piono-
wo i poziomo. Dostarczany w parach.

Hardened painted steel. Wedges type construction 
which enable to simultaneously clamp vertically 
and horizontally. Supplied in pairs.

J164



Symbol:  S410.00016

J165



Symbol:  S440.00001

J166



Symbol:  PF10.00024

Symbol:  PF20.00024

42CrMoS4 klasa 10.9 
Gwint walcowany 
 42CrMoS4 class 10.9 

Rolled thread

Stal nierdzewna AISI 304 klasa A2
Gwint walcowany

Stainless steel AISI 304 class A2
Rolled thread

J167



Symbol:  S310.24100

42CrMoS4 klasa 10.9 
Gwint walcowany 

 42CrMoS4 class 10.9 
Rolled thread

J168



Symbol:  S311.24100

42CrMoS4 klasa 10.9 
Gwint walcowany 
 42CrMoS4 class 10.9 

Rolled thread

J169



Symbol:  S312.24200

42CrMoS4 klasa 10.9 
Gwint walcowany 

 42CrMoS4 class 10.9 
Rolled thread

J170



Symbol:  S315.24200

42CrMoS4 klasa 10.9 
Gwint walcowany 
 42CrMoS4 class 10.9 

Rolled thread

J171



Symbol:  S316.24200

42CrMoS4 klasa 10.9 
Gwint walcowany 

 42CrMoS4 class 10.9 
Rolled thread

J172



Symbol:  S320.24200

42CrMoS4 klasa 10.9 
Gwint walcowany 

 42CrMoS4 class 10.9 
Rolled thread

J173



Symbol:  S321.24200

42CrMoS4 klasa 10.9 
Gwint walcowany 

 42CrMoS4 class 10.9 
Rolled thread

J174



Symbol:  S330.30030

Automatowy stop stalowy
 Automatic alloy steel

Symbol:  S340.30045

Automatowy stop stalowy
 Automatic alloy steel

J175



Symbol:  S350.30090

Symbol:  S351.00030

Automatowy stop stalowy
 Automatic alloy steel

Automatowy stop stalowy
 Automatic alloy steel

J176



Symbol:  S360.22028

Symbol:  S361.00020

Stal hartowana
 Tempering steel

Stal hartowana
 Tempering steel

J177



Symbol:  S362.22024

Symbol:  S363.20022

Stal hartowana
 Tempering steel

Stal hartowana
 Tempering steel

J178



Symbol:  S370.00024

Symbol:  S380.00024

Automatowy stop stalowy
 Automatic alloy steel

Automatowy stop stalowy
 Automatic alloy steel

Symbol:  S390.00024

Automatowy stop stalowy
 Automatic alloy steel

J179



Symbol:  S375.C0024

Symbol:  S375.D0024

Symbol:  S375.G0024

Automatowy stop stalowy
 Automatic alloy steel

Automatowy stop stalowy
 Automatic alloy steel

Automatowy stop stalowy
 Automatic alloy steel

J180



Symbol:  S420.00020

J181



Symbol:  S425.00020

J182



Symbol:  S430.00020

J183


